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平成20年９月 教育委員会定例会会議録

１ 開会の日時

平成20年９月12日（金）午前９時30分

２ 出席委員

出光 ケイ 委員長

三浦溥太郎 委 員

奥寺 康彦 委 員

齋藤 道子 委 員

永妻 和子 委 員（教育長）

３ 出席説明員

管理部長 大坂 茂夫

管理部総務課長 新倉 聡

管理部学校再編担当課長 奥田 幸治

管理部教職員課長 阿部 信行

管理部学校管理課長 藤田 裕行

生涯学習部長 外川 昌宏

生涯学習部生涯学習課長 永塚 髙行

生涯学習部学校教育課長 中山 俊史

生涯学習部学校保健課長 横山 治久

生涯学習部スポーツ課長 大場 智和

教育研究所長 阿部 優子

中央図書館長 根本 博行

博物館運営課長 柳田 泰光

美術館運営課長 森山 武

４ 傍聴人 なし

５ 議題及び議事の大要

○ 委員長 開会を宣言

○ 委員長 本日の会議録署名人に齋藤委員を指名した。
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○ 教育長報告

前回の定例会から本日までの報告事項

（永妻教育長）

それでは平成 20 年８月 23 日から本日までの主な所管事項についてご報告い

たします。

はじめに８月 28 日の「北京オリンピック出場選手報告会」についてです。こ

れは市と市議会、商工会議所、市体育協会と教育委員会が主催し、ソフトボー

ル競技で金メダルを獲得した本市出身の西山麗選手ほかをお迎えして開催いた

しました。当日、西山選手は横須賀中央駅前のほか、母校である田戸小学校と

常葉中学校で金メダルの獲得を報告し、児童生徒達に大歓声で迎えられており

ました。また、各委員にはお忙しい中、報告会にご出席をいただきありがとう

ございました。

続きまして、８月 31 日の「第 21 回子どものための音楽会」についてです。

これは、横須賀市内の中学生によって結成された中学生吹奏楽合同バンドによ

る吹奏楽に、中学生合同合唱団と、横須賀市合唱団体連絡協議会合唱団による

合唱と横須賀市内の小学生合唱団による児童合唱が加わって「組曲『横須賀』」

をよこすか芸術劇場で演奏したもので、横須賀を愛する気持ちが音楽にのって

響き渡った感動的なステージとなりました。

続きまして、９月１日の「八都県市合同防災訓練」についてです。これは、

神奈川県、埼玉県、千葉県、東京都、横浜市、川崎市、千葉市、さいたま市の

八都県市により、毎年「防災の日」に合同で行う防災訓練で、今回で 29 回目と

なります。今年のメイン訓練は横須賀新港を会場に、三浦半島断層群を震源と

する直下型地震を想定し、神奈川県と本市の共催で実施されました。当日は管

理部長、生涯学習部長と一緒に出席してまいりました。災害時には教育委員会

も関係機関と連携し救援、復旧活動に尽力できるよう、日頃から準備を怠らな

いようにしたいと考えております。

続きまして、９月２日に開催いたしました「市立学校長会議」についてです。

これは市立学校の全校長に年５回お集まりいただく会議で、今回は情報資産の

管理や教職員の綱紀保持、アスベストの分析調査の実施などを案件といたしま

した。

最後になりますが、今月の 17 日から「平成 20 年横須賀市議会第３回定例会」

が始まります。今回の議会では特に昨年度事業の決算が審議の対象となります。

本会議や教育経済常任委員会での各議員からの質問などには真摯に対応してい

きたいと考えております。
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私からの報告は以上となります。

（質問なし）

委員長 報告事項を聴取することを宣言

『平成 20 年度文化財保護周知啓発事業について』

（生涯学習課長）

『平成20年度文化財保護周知啓発事業について』ご報告させていただきます。

１点目は民俗芸能地域公開事業についてでございます。毎年横須賀市文化会

館で開催してきました横須賀民俗芸能大会を２年に１度に見直したため、それ

に代わる公開事業として、民俗芸能地域公開事業を開催するものです。西地区

の公開事業としてソレイユの丘で 10 月５日（日）に 11 時から 15 時 30 分まで

の時間帯をいただき、太田和上氏子青年をはじめ、市指定重要無形民俗文化財

の「飴屋踊」や「佐島御船歌」などを６団体が披露いたします。また東地区公

開事業としましては、11 月 16 日（日）13 時 30 分から 15 時 30 分まで横須賀総

合高校ＳＥＡホールを会場として、神奈川県指定重要無形文化財「虎踊り」、横

須賀市指定重要無形文化財「一絃琴」などを３団体が披露いたします。

裏面になりますが、２の文化財の見学会です。この事業は 10 月 20 日の近代

化遺産の日、11 月第１週の文化財保護強調週間に合わせ、見学会を実施するも

のです。近代化遺産の日見学会は、東京湾要塞を構成する観音崎砲台や三軒屋

砲台、これは美術館の裏山になります、それから第三海堡の構造物などを見学

します。また 11 月７日（金）には、文化財保護協調週間事業として、国指定「長

柄桜山古墳」、横須賀市史跡「かろうと山古墳」などを見学いたします。

３の埋蔵文化財発掘調査速報展は、奈良時代、今から約 1250 年前ですが、今

の海老名市にある相模国分寺や横須賀市内の宗元寺に供給していた生産遺跡で

あります乗越遺跡をはじめ、昨年度に市内で実施した発掘調査の概要をパネル

で紹介する速報展を 11 月４日から 11 月７日まで市役所１号館１階の展示コー

ナーで実施します。以上報告をさせていただきます。

（出光委員長）

文化財の見学会について、定員が決められているのですか、これは先着でし

ょうかそれとも抽選でしょうか。

（生涯学習課長）
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一応先着ですが、例年大体この定員の人数、ちょうどバス１台ぐらいの方に

お集まりいただいております。ですのでバスに乗り切れるまでの人数というこ

とで行いたいと思います。

（他に質問なし）

（理事者報告）

『よこすかスポーツフェスタ 2008 について』

（スポーツ課長）

お手元にお配りいたしました青いチラシになりますが、ご覧いただきたいと

思います。来る 10 月 13 日体育の日によこすかスポーツフェスタを開催させて

いただきます。スポーツフェスタとしては、今年で３年目を迎えます。この行

事につきましては、横須賀市の各スポーツ団体、そしてレクリエーション団体

の皆様をはじめとして、横須賀市をホームタウンとしておりますプロチームが

３つございますが、３団体の皆様のご協力を得まして、横須賀アリーナをはじ

めとして市内９箇所で開催させていただきます。

内容的には新体力テストは勿論のことでございますが、お子様に人気のトラ

ンポリンあるいはフラフープ、あるいは輪投げ等のコーナー、それから親子体

操、親子ボール遊びなども用意して実施いたします。体育の日に多くの市民の

皆様に、スポーツ・レクリエーションを体験していただこうと毎年企画をして

おりますが、昨年は 3,800 名ほどの参加をいただきました。当日につきまして

は、参加無料でどなたでも自由にどの時間でも参加できるようになっておりま

すので、ぜひ１度ご来場いただければと思っております。一人でも多くの皆様

に参加をしていただいて、さわやかな汗を流していただければと思います。委

員の皆様をはじめとして多くの方に、お時間ありましたら、参加していただき

たいと思っております。

（出光委員長）

サッカー、野球、バスケットの横須賀をホームタウンとする３チームのご協

力を得てということですが、具体的にどの会場にプロの選手の運動を受けられ

るなどあれば教えてください。

（スポーツ課長）

実際には、昨年は、メインアリーナでマリノスの若手選手にきていただいて、

こども達と一緒にボールを蹴ったり、いろんなことをしていただきました。ま
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たコーチの方には直接指導をいただきました。またバスケットの東芝ブレイブ

サンダースの選手３名にもきていただいて、こられた方々とシュートゲーム等

をやっていただきました。今年も来ていただく予定ですが、当日また若干の予

定変更があると思います。

（他に質問なし）

（委員からの質問なし）

６ 閉会及び散会の時刻

平成 20 年９月 12 日（金） 午前９時 50 分

横須賀市教育委員会

委員長 出 光 紀 子


